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KnaccHasi paboTta

TemMa «Buerabnuunoe YMHOKEHHE
n neneHue Bumaa 24x2 u 48:4.y




Ha3BaHue cnucka

3 Kaknx pa3psaaHbiX eAUHUL COCTOAT
yucna?

12, 28, 175, 239, 536, 709




lMoa4vyepkHU NpaBUuribHble OTBETbI!

20x3 = 50

60

10x 5= 60

50

90:3=

30

40

30x2-= 50

60

80:4-=

30

20

40x 1= 40

50

60:2-=

20

30

50:5=

10

20




[MpoBepb u oueHn cebsA!

20x3 = 50 90:3=
10x 5= 60 80:4=
30x2-= 50 60:2=
40x 1= 50:5=




|_|O,El,‘-lepKHl/I KOMIOHEHTDI

YMHO>XEeHUA U ,El,eﬂeHl/lFl!
YMEHbLUaeMO€E BblHUTAEMOE Pa3HOCTb

1 MHOXUTENb 2 MHOXUTESb
npoun3BeaeHue

aenumoe aenutenb  YacTHoe

1 cnaraemoe 2 cnaraemoe cymMmma ‘




|_|O,El,‘-lepKHl/I KOMIOHEHTDI

YMHO>XEeHUA U ,El,eﬂeHl/lFl!
YMEHbLUaeMO€E BblHUTAEMOE Pa3HOCTb

1 MHOXUTENb 2 MHOXUTENb
npou3seneHune

derimMoe  AeEJiTellb ~ 4YaCTHOE

1 cnaraemoe 2 cnaraemoe cymMmma ‘




[laBanTe BCnoOMHUM! °°®

e 24 x 2 =48 48 :4 =12
24 — 2nec 4en 48 — 4nec 8en
21ec X 2 =4nec 4nec : 4 = 1ngec
den x 2 = 8en en 4 =2en
4nec ex - 48 lnec 2enq - 12




[IpoBepb 1 oLeHn cebs! ° ¢

38:4x2=44 48+18:9=50
69:3x2=46 51-12x4= 3
77:7x6=66 36+24:4=42
24:2x4=48 72-34x2= 4




3agada N2 615

3yd. — 69c¢
lyu. —?

PenieHue




3agada N2 615

3yd. — 69c¢
lyu. —?
Permienune

69:3=23(c) — cBsA3a1a Kaxaasl.

OtBeT: 23 candeTku.




[lomalluHee 3agaHune. °°

Ne 625(3,4 cTo0uK)




